

埔里 1200 人開跑 雨後降溫更暢快

2017-11-19 [記者佟振國／南投報導]

2017 南投埔里半程馬拉松活動，今晨 6 時準時鳴槍起跑，1200 名選手不畏雨後溫度驟降，跑來更加暢快，沿途也能欣賞雨後雲霧繚繞的四周山景，美不勝收。



埔里半程馬拉松活動，清晨 6 時鳴槍起跑，吸引 1200 名選手報名參加。(記者佟振國攝)



4.3 公里歡樂組路跑，有選手搞笑變裝參加。(記者佟振國攝)



還有民眾帶著家中寵物一起陪跑。(記者佟振國攝)

近幾年來國內吹起路跑風，埔里山城目前上、下半年也各有一次大型路跑活動，今年3月的埔里山城馬拉松，以及11月的埔里半程馬拉松，清晨6時於信義路埔里城假日觀光夜市廣場鳴槍出發。

這次1200名選手報名參加，分為21公里愛跑組、13公里駒勝組及4.3公里歡樂組，大會也邀請到世大運長跑好手張嘉哲以及有「長跑甜心」之稱的張芷瑄陪跑，以自身經驗分享給其他選手參考。

東北季風南下，昨夜至凌晨埔里降雨，原擔心影響路跑活動，還好清晨雨停，微涼的溫度加上良好的空氣品質，讓選手跑來更加舒暢，沿途經過愛蘭橋進入中潭公路，右轉善新橋經一新、向善里筊白筍專業區，由中台禪寺、普台高中折返，由中正路返回終點。

尤其4.3公里歡樂組活動，不少家長帶著子女全家早起晨運，也有人變裝或帶著寵物一起參加，增添歡樂氣氛。